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Spidi popestri jesenski tek družin

Otroci vrtca so v sredo, 9. 10. 2024, s svojimi družinami preživeli zanimivo in pestro jesensko druženje 
na ŠRC Polena. Prvi del srečanja je bil namenjen teku družin, kjer so z vsaj enim družinskim članom pretekli 
določeno razdaljo. Ko so otroci pritekli na cilj, so prejeli medaljo.

A to še ni bilo vse, saj jih je čakalo še eno presenečenje (nadaljevanje na 3. strani).
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(nadaljevanje z naslovnice)

Na povabilo ge. Andreje Neuvirt iz skupine Utrin-
ki se nam je pridružil poseben gost, glasbenik g. Slavc 
L. Kovačič, ki je v začetku devedesetih upodobil lik 
Spidija v oddaji za otroke, Spidi in Gogi. Čeprav smo 
že pred tem glasbenika lahko spremljali kot glavne-
ga pevca in baskitarista v skupini Čudežna polja, je z 
likom, s katerim zabava otroke, polepšal marsikatero 
otroštvo in nam ostal v spominu po tej vlogi. V za-
dnjem času ga je moč zaslediti na številnih otroških 
festivalih, saj s svojimi pestrimi izkušnjami pomaga 
številnim mladim glasbenikom. Ena izmed teh mla-
dih talentov se mu je pridružila na našem srečanju.

Ob njegovem koncertu smo se sprostili in uži-
vali vsi, tako otroci kot odrasli. Navdušeni smo bili 
nad njegovim komuniciranjem in motiviranjem vseh 
zbranih na druženju.

Klavdija Žabčič

Karmen Markuš, Judita Bračko Ili-
evski, Dani Sajtl in Anton Goznik 
dobitniki priznanja Društva peda-
gogov dr. Antona Trstenjaka

V četrtek, 3. 10. 2024, je bila v dvorani kulturnega 
doma v Voličini prireditev ob svetovnem dnevu uči-
teljev, ki sta jo organizirala DP dr. Antona Trstenjaka 
in OŠ Voličina.

Kulturni program so popestrili učenci otroškega 
pevskega zbora OŠ Voličina in poseben gost, saksa-
fonist g. Oto Vrhovnik. Oto Vrhovnik je bil profesor 
na dunajski Univerzi za glasbo. Ustanovil in vodil je 
Kvartet saksofonov in Orkester saksofonov dunajske 
Univerze za glasbo ter lastni kvartet saksofonov Saxo-
vhonik Quartett. Bil je gostujoči saksofonist pri Du-
najskih filharmonikih in Dunajski državni operi.

Na prireditvi je Društvo pedagogov dr. Antona 
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Trstenjaka najuspešnejšim učiteljem in vzgojiteljem 
podelilo priznanja za večletno uspešno delo.

Med dobitniki priznanj I. stopnje sta bili vzgojite-
ljica Karmen Markuš in učiteljica Judita Bračko Ilie-
vski. Učitelj Dani Sajtl je prejel priznanje II. stopnje. 
Ravnatelj, mag. Anton Goznik, je za življenjsko delo 
na področju vzgoje in izobraževanja prejel plaketo dr. 
Antona Trstenjaka.

Na prireditvi so zbranim spregovorili slavnostni 
govornik, g. Rafko Lah, svetovalka ZRSŠ OE Maribor, 
ga. Barbara Lesničar, in g. Rado Kostrevc, direktor 
Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo 
na MVI.

Regina Dobaja

Zadnja skupna ekskurzija 9. a

Pred devetimi leti smo prvič vstopili v Osnovno 
šolo Voličina, polni pričakovanj in željni novih znanj. 
In letos zaključujemo to pomembno poglavje našega 
življenja. 

V devetem razredu na je šestindvajset, smo naj-
številčnejši razred na šoli in zato velikokrat tudi naj-
glasnejši. V razredu nas je deset nasmejanih punc in 
šestnajst glasnih fantov. Devet osnovnošolskih let je 
hitro minilo in letos že razmišljajo o tem, kakšne kari-
erne poti nas čakajo v prihodnosti, saj se bomo kmalu 
vpisali v srednje šole. V ta namen se že pripravljamo 
na nacionalne preizkuse znanja iz slovenščine, mate-
matike in športa, ki nas čakajo že konec marca in v 
začetku aprila. 

Se pa znamo devetošolci tudi zabavati. Dnevi de-
javnosti nas najbolj povežejo in sprostijo. Predvsem 
pa smo se povezali lansko leto v šoli v naravi v Kranj-
ski Gori, kjer smo preživeli pet napornih, ampak ne-
pozabnih dni. Letos oktobra pa smo se odpravili tudi 
na zaključno ekskurzijo. Najprej smo si ogledali Ško-
cjanske jame, kjer smo premagali kar 500 stopnic, 250 
metrski spust in 2,1 km poti in izvedeli veliko novega 
o jami. Nato smo se odpravili v Portorož, kjer smo se 
lahko sprehajali po mestu, kupili kakšen spominek, 
najpogumnejši so tudi skočili in zaplavali v morju. 
Zvečer smo se z avtobusom polnim, glasbe, petja in 
smeha odpravili proti domu. Učiteljici sta ustregli tudi 
naši veliki želji, da se ustavimo še v McDonaldsu, kar 
je našemu izletu dodalo še lepši konec. Veselimo se 
nadaljevanja tega šolskega leta, v katerem nas čaka ve-
liko dela, prav tako pa veliko zabave in nepozabnih 
trenutkov.

Zoja Mlinarič, 9. a

Napihljiva igrala ob Tednu otroka

Od 7. do 13. oktobra je potekal letošnji Teden 
otroka. Osrednja tema je bila Otrok, nepopisan list. 
Vsak otrok se rodi kot nepopisan list, vendar je njego-
vo odraščanje neločljivo povezano s časom, v katerem 
živi. Vsi otroci, ne glede na čas in prostor, potrebujejo 
ljubezen, občutek varnosti, topel in zdrav dom. Po-
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trebujejo igro, znanje, druženje z vrstniki, spodbudo, 
oporo, pomoč ter priložnost za razvoj svojih talentov 
in interesov. Letošnja tema nas opominja, kako po-
membno je, da otrokom omogočimo pogoje za sreč-
no in izpolnjujoče otroštvo. Da bi ta teden čim lepše 
preživeli, smo tudi v šoli pripravili nekaj igrivih in za-
nimivih dejavnosti.

Enega izmed dnevov so otroci vrtca in šolarji do 
5. razreda preživeli na napihljivih igralih, ki nam jih je 
za celo dopoldne podarila Občina Lenart. Na igralih 
so plezali, skakali, se skrivali in se vozili po toboganu. 
Imeli so se lepo. 

Simona Čuček

Teden otroka v prvem razredu

Neprecenljivi so nasmehi naših otrok. Le ti so 
prvošolce krasili med igro na napihljivih igralih. V 
tednu otroka smo večkrat poskrbeli za to, da so naši 
otroci v sebi ohranjali igrivost, vedoželjnost in obču-
tek, da nam je mar zanje.

V tednu otroka smo čas namenili prijazni igri z 
igračami, ki so si jih prvošolci prinesli od doma. Igra-
če so se nam pridružile v jutranjem krogu, z nami pre-
dajale jutranji pozdrav in se skupaj z nami učile. Po 
resnem delu pa je sledila zaslužena sproščena igra.

V tednu otroka so prvošolci postali čisto pravi 
šolarji OŠ Voličina. Ob tej priložnosti so nas obiskali 
učenci drugega in tretjih razredov in nam s svojimi 
točkami popestrili današnji dogodek ob sprejemu v 
šolsko skupnost.

Najpomembnejši gostje so bili devetošolci, ki so 
od danes naprej dobili še eno pomembno nalogo, in 
sicer opravljati delo varuha/varuhinje prvošolcem. 
Presenetili so jih s pravljico in lepimi sporočilci, pr-
vošolci pa so jim v spomin podarili svoje ilustracije. 
Na koncu smo še zaplesali in se posladkali. 

Četrkov dan smo učencem popestrili s pravljično 
urico pravljičarke Aleksandre. Ta dan smo poimeno-
vali tudi »dan za kino«, zato smo učilnico spremenili 
v kino dvorano in si ogledali risani film.

V petek smo obiskali naše gasilce. Veliko zanimi-
vega smo slišali in videli. Sprejela nas je prijazna gasil-
ska ekipa, ki je za nas pripravila ogled gasilskega vozi-
la, gasilske opreme, ogledali smo si gasilski muzej, se 
preizkusili skozi naloge poligona, z vodnim curkom 
zadevali v tarčo in podirali pločevinke. Pika na i pa je 
bila vožnja s čisto pravim gasilskim vozilom.

Judita Bračko Ilievski

Obisk pravljičarke Aleksandre 
Papež

Ob tednu otroka je nekatere učence obiskala pra-
vljičarka. Učenci so ob poslušanju zelo uživali ter 
aktivno sodelovali. Na zanimiv način jim je razloži-
la, kaj pomeni, da je otrok nepopisan list. Otroci so 
prisluhnili kar trem pravljicam, ki so imele tudi veliko 
sporočilno vrednost. Pri prvi so spoznali, da ni vse 
odvisno samo od sreče, da moramo tudi sami kaj na-
rediti, da nam bo v življenju lepo. Druga pravljica jim 

AKTUALNO
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je sporočala, da je branje zelo pomembno in uporab-
no. Največjo sporočilo je pa prispevala tretja pravlji-
ca. In sicer da če bomo drug drugemu namenjali lepe 
vzpodbudne besede, bo ta naš svet postal zelo lep. In 
res je tako.

Nataša Herga Kosi

Oktobrske knjižne novosti

V šolski knjižnici vas čaka 
veliko knjižnih novosti za vse 
starostne skupine. Nove knji-
ge so primerne tudi za tekmo-
vanje za Bralno značko, ki že 
teče na šoli. Nekateri pridni 
bralci so jo že uspešno zaklju-
čili. Samo nekaj dni nas še loči 
od jesenskih počitnic, na katerih vam lahko družbo 
dela tudi nova zanimiva knjiga. Pridite in si jo izpo-
sodite.

Mateja Karneža

Razstava in predavanje o
generalu Maistru

Zveza društev generala Maistra in Domovinsko 
društvo generala Rudolfa Maistra Maribor sta v po-
nedeljek, 14. 10. 2024, v prostorih šole, in sicer na 
hodniku pred knjižnico postavila potujočo razstavo o 
generalu Rudolfu Maistru. Razstava je bila na ogled 

od ponedeljka, 14. 10. 2024, do petka, 18. 10. 2024. 
V ponedeljek, 14. 10. 2024, ob 10:35 je bilo v jedil-

nici šole predavanje o generalu Rudolfu Maistru. Pre-
davanje, ki so mu prisluhnili učenci 6. a in III. VIO, 
sta izvedla ga. Lučka Lazarev Šerbec in g. Aleš Arih. 
Dve pesmi generala Maistra je zbranim zelo doživeto 
deklamiral igralec, g. Silvo Safran. 

Ravnatelj 

Vesela šola

Vesela šola je izobraževalni projekt, namenjen 
učencem od 4. do 9. razreda. Na naši šoli poteka kot 
interesna dejavnost, pri kateri učenci potešijo svo-
jo radovednost, krepijo vedoželjnost in pridobivajo 
nove spretnosti. Vsak mesec je učencem predstavljena 
nova aktualna tema, v katero se skupaj poglobimo in 
poskusimo o njej izvedeti kar največ. Pri tem upora-
bljamo različne tehnike učenja, ustvarjamo zapiske, 
oblikujemo miselne vzorce in rešujemo zabavne na-
loge. Teme so nadvse raznolike, tako da se za vsakega 
učenca najde nekaj, kar ga zanima. V letošnjem letu 
bomo tako govorili o luni, adrenalinskih športih, ži-
valih, koralnih grebenih in še marsičem. Pridobljeno 
znanje bodo učenci imeli priložnost izkazati na šol-
skem tekmovanju Vesela šola, ki bo potekalo 5. marca 
2025, najuspešnejši pa se bodo 9. aprila 2025 preizku-
sili še na državnem tekmovanju.

Saška Kurnik, mentorica 
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TEKMA 

OTROCI SO NA IGRIŠČU. IMELI SO NOGO-
METNO TEKMO. TEKMOVALI STA ORANŽNA 
IN MODRA EKIPA. ORANŽNA EKIPA JE DALA 
GOL. BILI SO ZELO VESELI. MODRA EKIPA JE 
BILA ZELO JEZNA. IGRALEC MODRE EKIPE JE 
PORINIL IGRALCA ORANŽNE EKIPE TAKO, DA 
JE TA PADEL. SODNIK JE ZAPISKAL IN ZAHTE-
VAL, DA SE OPRAVIČI. IGRALEC MODRE EKIPE 
JE PODAL IGRALCU ROKO IN SE OPRAVIČIL, 
SAJ TO NI BILO ŠPORTNO OBNAŠANJE.

 FILIP MAJER, 2. A

V AVTOBUSU 

MAMA IN ROK STA ŠLA Z AVTOBUSOM V 
KINO. V AVTOBUS JE PRIŠLA STAREJŠA GOSPA. 
MAMA JE ROKU REKLA, NAJ STAREJŠI GOSPE 
ODSTOPI SEDEŽ. ROK GA JE ODSTOPIL. MAMA 
IN STAREJŠA GOSPA STE SE POGOVARJALI. 
NATO JE PRED AVTOBUS SKOČIL PES. VOZNIK 
JE ZAVIRAL. ROKA JE VRGLO. IMEL JE BUŠKO. 

HANA STERGAR, 2. A

NESREČA 

ROK IN MAMA STA SEDELA NA AVTOBUSU. 
MAMA JE ROKU DEJALA, DA ODSTOPI SEDEŽ. 
ROK JE VSTAL IN DAL PROSTOR STAREJŠI GO-
SPE TEREZI. TEREZA JE PRISEDLA IN SE PO-
GOVARJALA. PRED AVTOBUS JE SKOČIL KUŽA 
MAKS. VSI SO SE USTRAŠILI IN VOZNIK DANE 
JE ZAVIRAL. KER ROK NI DRŽAL DROGA, JE PA-
DEL. MAMA IN TEREZA STA GA PREGLEDALI. 
KER JE ROKA BOLELA ROKA, JE ŠEL V BOLNI-
CO. KER JE IMEL ZLOMLJENO ROKO, JE DOBIL 
MAVEC. KER JE BIL POGUMEN, GA JE MAMA 
PELJALA NA PICO. 

BINE BALAJ, 2. A

Jaz sem igralka

Sem igralka. Igram v predstavi Trnuljčica. Pred-
stavo igramo v Lenartu. Jaz igram Trnuljčico. Obleče-
na sem v roza obleko. Obute imam lepe zlate čeveljč-
ke. Na glavi imam zlato krono posuto z mavričnimi 
biseri. Na koncu predstave nam je občinstvo glasno 
ploskalo. Bila sem zelo ponosna in vesela. Komaj že 
čakam, da gremo igrati še v druge kraje.

Evelin Sivec, 3. a 

Moja soba

Moja soba je v prvem nadstropju naše hiše. Name-
njena je igranju, učenju in spanju. Je pravokotne obli-
ke. Velika je 16 kvadratnih metrov. Stene so narejene 
iz opeke, strop in tla so iz lesa. Stene v sobi so bele, 
rumene, modre in zelene barve. V sobi imam pisalno 
mizo in stol, veliko omaro, knjižne omare, veliko po-
steljo, predalnik, otroško kuhinjo in tablo. Pohištvo je 
bele in roza barve. Narejeno je iz lesa. Omaro, pisalno 
mizo, stol in knjižno omaro imam na levi strani, na 
desni pa posteljo, predalnike in tablo. Mojo sobo krasi 
lepa luč in igrače.

Katarina Ploj, 3. a

Učenci se učijo o gozdu

Melanija in drugi učenci njenega razreda so prišli 
v šolo. Učiteljica jim je pri spoznavanju okolja razlo-
žila vse o drevesih in živalih v gozdu. Pogledali so si 
posnetke o gozdu. Melanija je prišla domov. Zanimalo 
jo je veliko stvari o gozdu. Pomagala si je z računalni-
kom in s knjigami. Šla je v gozd in srečala gozdarja. 
Vprašala ga je, kako mu je ime. Rekel je, da je Jure in ji 
povedal veliko zanimivosti o gozdu. Doma je na pla-
kat narisala dve drevesi, iglasto in listnato. Naslednji 
dan je sošolkam in sošolcem pokazala in predstavila 
plakat. 

Maša Hribar, 3. a

Evelin Sivec, 3. a

LITERARNE STRANI

Lana Dolinar, 5. a
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V gozdu

V ponedeljek je Neža prišla v šolo. Učili so se o 
gozdu. Pogledali so si posnetek o drevesih. Neža se je 
doma učila ob pomoči računalnika in knjig. Ko je po-
jedla kosilo, je šla v gozd in srečala gozdarja. Gozdar ji 
je pokazal želod. Ko je prišla nazaj domov, je naredila 
plakat. Naslednji dan je šla v šolo in plakat predstavila 
svojim sošolcem.

Lucija Gregorec, 3. a

Pes Don

Imam psa Dona. Dolg je skoraj en meter. Je jazbe-
čar. Kupil ga je dedi. Imam ga zelo rad. Z njim hodim 
na sprehode. Rad laja. Najraje se igra z žogo. Njegova 
najljubša hrana je carski praženec. Ko vidi povodec, 
skače od veselja. Po vrnitvi s sprehoda pije vodo in 
gre spat.

Lan Preložnik, 3. b

Zgodba o Uški

Uška je živela v malem gradu. Bil ji je dolgčas. Od-
ločila se je, da bo šla na pohod. Ko je hodila, je videla 
velike reči. Bili so avtomobili. Zagledala je veliko stav-
bo. Šla je skozi vrata in srečala veliko ljudi. Skočila je 
zelo močno in pristala na roži. Na roži je uživala in 
dolgo živela. 

Zoja Vogrin, 3. b

Izlet

Neko soboto smo se z družino in prijatelji odpravi-
li v Kranjsko Goro. Bili smo štirje otroci; Mark, Liam, 
Lana in jaz. Najprej smo se okopali v jezeru Jasna in 
igrali v prečudovitem okolju. Nato smo se odpravili 
na slap Peričnik in do severne stene Triglava. Ker smo 
bili že rahlo utrujeni in lačni, smo se okrepčali z oku-
snimi štruklji in jabolčnim zavitkom. Naslednji dan, 

pred odhodom domov, smo odšli še v dolino Krnice. 
Imeli smo super zabaven vikend.

Sofia Jazbinšek, 3. b 

Obdržala sem skrivnost zase 

Nekega dne med poukom me je Ajda prosila, če 
mi lahko zaupa svojo skrivnost. Po pouku sva sedli na 
klop. Takrat mi je Ajda zaupala svojo skrivnost. Prosi-
la me je, da jo obdržim zase.

V tistem trenutku sem se počutila zelo odgovor-
no. Ajda je bila malo prestrašena, ampak vseeno bolj-
še kot prej, ker mi je zaupala. Ajda me je objela in se 
zahvalila. Potem je odšla domov.

Odločila sem se, da bom skrivnost za vedno obdr-
žala zase in da bom kdaj pa kdaj tudi jaz Ajdi zaupala 
kakšno skrivnost. Ko sem želela izdati skrivnost, sem 
se vedno zadržala.

Ava Čuček, 5. a

Pripoved o doživetju

Lani smo se na sončno soboto z družino odpravi-
li v muzej čokolade. Najprej smo si ogledali koze ter 
lame, nato smo se odpravili v muzej. 

Ob prihodu v muzej so nam prvo predstavili zgo-
dovino muzeja ter postopek izdelave čokolade. Po 
predstavitvi smo si še ogledali krajši posnetek, kjer 
smo izvedeli več o čokoladi in kakavovih zrnih. 

Sledilo je okušanje čokolade. Poskusili smo vse 
različne vrste, od navadne bele čokolade do bučnih 
semen prelitih s čokolado, te so bile tudi moje najljub-
še. Privoščili smo si lahko tudi vročo čokolado in si 
ogledali, kako nastane.  

Po ogledu smo se še odpravili v trgovino, kjer smo  
kupili različne čokolade za sorodnike. Po celem dnevu 
smo bili zelo utrujeni, čeprav vseeno navdušeni nad 
muzejem. Po izletu pa še en mesec nismo jedli čoko-
lade, ker smo jo ta dan zaužili preveč.

Ela Klara Črešnar, 8. a

Timotej Kmetič, 8. a Gaja Rojs, 8. a
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I think that English 
is the most important 
language to know beca-
use many people know 
how to speak English.

Lukas Rojko, 9. a

Knowing different 
languages will make it 
easier to understand 
people from all round 
the world and help you 
to communicate with 
people from other co-
untries. Learning other 
languages can be diffi-
cult because of the way 
they pronounce words 
and write them.

Iris Kramberger, 9. a

I think that speaking 
English is important be-
cause almost everybody 
knows how to speak it.

Gal Šilec Vogrin, 9. a

Learning languages is important, so you can talk 
to people from different countries. I’ve been learning 
English for nine years. I think it is one of the easiest 
languages to learn.

Vito Horvat, 9. a

I think learning English is important to make new 
friends from other countries.

Larisa Čeh, 9. a

Learning languages is important because if you 
want to travel, you have to know other languages. That 
helps you to make new friends more easily. 

Ela Zaveršnik Trojner, 8. a

I think learning 
languages is important 
because you can watch 
movies and read books 
in different languages. 
If you want to use your 
mobile devices, you 
usually have to know 
English. For me, lear-
ning English is fun and 
I am happy that I can 
speak it.

Zoja Mlinarič, 9. a 

Different languages 
are important for me 
because I like to travel 
to other countries.

Mia Lepenik, 9. a

Learning languages 
can be hard, but almost 
everybody can do it.

Matic Kunstič, 9. a

I think English is a 
very well-known language. If you learn it, you can go 
almost everywhere on this planet.

Luka Simonič, 9. a

I think learning different languages is actually 
very important. If you want to study or work in other 
countries, you will always need to communicate with 
other people and ask questions.

Taja Fistrovič, 8. a

I want to know more languages because I want to 
travel. I would like to learn Spanish. I think that le-
arning new languages is also very important for my 
future job.

Anže Muhič, 8. a

STRAN V TUJEM JEZIKU

26 September, European Day of Languages

Neža Fras, 7. b Maša Klevže, 5. a

https://tinyurl.com/2p9h2ubm
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NAŠI NAJMLAJŠI

Otrok danes in otrok nekoč

Teden otroka pod sloganom »Otrok, nepopisan 
list« smo si v skupini Utrinki razdelili na dva dela, in 
sicer na del »otrok nekoč« in drugi del »otrok danes«. 
Ves teden smo se igrali in ustvarjali z naravnim mate-
rialom – koruzo. 

V okviru »otrok danes« smo se igrali na napihljivih 
igralih. Od bližje smo spoznali delo policista, izvedli 
smo jesenski tek družin ter zabavo s Spidijem. Otro-

ci so aktivno sodelovali v pravljični urici pravljičarke 
Aleksandre.

V okviru »otrok nekoč« pa smo izvedli tekmovanje 
v luščenju koruze. Koruzo smo tehtali ter izdelovali 
»koruznike« iz koruznih storžev. Odpravili smo se 
tudi na kmetijo družine Kurnik, kjer nam je prijazna 
gospodinja predstavila pripravo koruznega in rženega 
kruha ter peko v pravi krušni peči.

Otroci iz skupine Utrinki z vzgojiteljicama
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KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net

 

 

 

  

 

 

Matej Poštrak s.p. 
www.sivid.si     www.jepson.si     041-818-293 
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SI - LED 

      znam za več   
Več znanja z vadnicami Več znanja z 

interaktivnimi 
vadnicami.

www.znamzavec.si | 080 19 22

DN191178-Oglas Šolarček-ZZV.indd   1 24/10/2019   12:19

www.najemtiskalnika.si

KO JE NAJEM CENEJŠI
OD NAKUPA TISKALNIKA

041 630 496

NAJEM BARVNIH TISKALNIKOV IN MULTIFUNKCIJSKIH NAPRAV

www.plinarna-maribor.si

G: 041 547 189
E: servis@mursec.eu

 

www.servis-mursec.si

MURŠEC d.o.o.
JUROVSKA CESTA 7

2230 LENART

TBP d.d., Gradiška cesta 3, SI-2230 Lenart,
www.tbp-therm.com, prodaja@tbp-therm.com  

TOPLOTNE ČRPALKE

trgovine

kmetija KOCBEK
Zg. Voličina 28
2232 Voličina
041 856 814KMETIJA KOCBEK

Zg. Voličina 28, 2232 Voličina
041 856 814



Žanet Ornik, 5. aJernej Letonja, 3. a

Galerija likovnih izdelkov

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni in upokojeni delavci šole, vsi spon-
zorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki MVI. V imenu otrok, učencev, 
vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, ki sodelujete v zelo uspešni in 
pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2024/25 vpisanih 208 učencev v 11 oddelkih, od tega 
se 1 učenec izobražuje na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 63 ur na teden. Vrtec v začetku septembra 
obiskuje 88 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Zoja Mlinarič, Eva Ornik in Avrelija Sužnik, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, likovna oprema: Brane 
Lazič, prepisovanje literarnih strani: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

Da bomo vzgojitelji in učitelji uspešni na poti odkrivanja novih znanj in pri vzgoji otrok oz. učencev, šola oz. učitelji potrebujemo starše. Spoštovani 
starši, vsak dan vas mora zanimati, kaj so učenci počeli v šoli. Otroci so vaše največje bogastvo, zato si morate vzeti čas zanje in jih vzpodbujati. 
Otroci vas potrebujejo. Najbolj vas potrebujejo zdaj, ko odraščajo in iščejo svoje poti. Z otrokom pojdite na sprehod, izlet. Skupaj opazujte trave, 
cvetlice, ptice in drevesa. Z njim berite, se igrajte skrivalnice, gledališče ali igre z žogo. Upam, da se razumemo, vse to počnite brez telefona. Čas, ki 
ga namenjate otroku, je najbolj donosna naložba, kjer se gradijo pristni in zdravi odnosi. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

GOSTIŠČE & MOTEL

www.plistor.si
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GRADBENIŠTVO IN STORITVE
Z GRADBENO MEHANIZACIJO

DRAGO KEREC s.p.
Sp. Žerjavci 53, 2230 Lenart

tel.: 041 650 488, 031 650 488

Selce 11a, 2232 Voličina tel.: 041 697 202


